

禁煙学 第4版 正誤表

いつも小社出版物をご愛読頂きありがとうございます。

「禁煙学 第4版」におきまして以下の誤りがありました。

深くお詫びするとともにここに訂正します。

p.298 Check! 2

【誤】

禁煙サポーター，認定指導者（認定指導医・認定看護師など）と専門指導者（専門医，専門看護師などがある。

【正】

禁煙サポーター，認定指導者（認定指導医・認定指導看護師など）と専門指導者（専門指導医，専門指導看護師などがある。

p.298 [1] 認定制度の意義 上から9行目

【誤】

禁煙専門指導者は禁煙専門医・専門歯科医師・専門薬剤師・専門看護師などと呼称する。

【正】

禁煙専門指導者は禁煙専門指導医・専門指導歯科医師・専門指導薬剤師・専門指導看護師などと呼称する。

2020年3月現在